
学校教育目標  『夢や目標をもち，主体的に学び続ける児童の育成』     

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    
令和５年 12 月１日 

学校だより第９号 

世羅町立甲山小学校 

 

全力を出して走った校内マラソン大会（１１月２４日） 

本物体験事業「アンサンブル・ヴォーチェ コンサート」（声楽） 

1１月２４日（金）に校内マラソン大会を行いました。寒さに負けず，どの児童も

自分の記録に挑戦して精一杯の走りを見せました。また，他の学年の児童の走りを温

かく応援し，励ましの拍手を送ることもできました。保護者の皆様にも多数来校いた

だき，温かい声援を送っていただきました。ありがとうございました。 

1１月１３日（月）に本物体験事業を行いました。

今年は「アンサンブル・ヴォ―チェ」という声楽グ

ループの方がピアノ伴奏に乗せて素晴らしい歌声

を子供達に届けてくださいました。子供達はその迫

力やきれいな声に感動し，静かに聞き入っていまし

た。子供達にとって本物に触れる大変貴重な体験と

なりました。 

 

虐待防止教室を行いました。 

1１月１０日（金）【４，５，６年生】と

１７日（金）【１，２，３年生】に虐待防止

教室を行いました。子育て支援課の方が子

供達に分かりやすく児童虐待の防止につい

てお話をしてくれました。子供達は自分た

ちの心も体も大事にされなければならない

ことを改めて学ぶことができました。 

 いよいよ来年度は，世羅町立甲山小学校創立 150 周年を迎えます。先日，横断

幕が完成し，学校の児童玄関前とパオの交差点に張り出しています。ご覧になられ

たでしょうか。出会う方々から「見たよ。」「いいね。」など，関心を持っていただ

いているようです。 

 さて，この 150 周年にかかわり，保護者・地域の皆様にも気軽にご参加してい

ただける行事をいくつか計画しているところです。そこで，この行事の実施に当た

り，皆様に募金のご協力をお願いしたいと考えています。 

 来年 1～２月に“赤い羽根 ESD 支援プロジェクト”募金用紙を全戸配布する予

定です。郵便局で振り込んでいただくようになります。または，学校にご持参いた

だいても大丈夫です。皆様とともに甲山小学校創立１５０周年を祝い合い，さらに

学校と地域がつながる機会にしたいと熱望しています。ぜひともご協力のほど，よ

ろしくお願いいたします。 

保護者アンケートへのご協力ありがとうございました。 

保護者の皆さんにご協力いただいた保護者アンケートの結果をお伝えします。 

結果を見ますと，保護者の皆さんから学校の取組に対して，肯定的な評価をたくさ

んいただいていることが分かりました。今後も，一人一人の児童を大切にし，確かな

学力と豊かな心，健やかな体を育成できる甲山小学校を目指します。保護者の皆さん，

地域の皆さんと協力し，教育活動を進めてまいります。 

アンケートへのご協力ありがとうございました。 

※結果を裏面に掲載していますので，ご覧ください。 

いじめ，体罰，セクシュアル・ハラスメント相談窓口 

【担当者】校長 寺田 知巳 教頭 宮本 毅 教諭 上田 早地子（教務主任） 

教諭 荒谷 誠（生徒指導主事） 養護教諭 中内 理恵 

【相談窓口】甲山小学校 （０８４７）２２－００５８ ※気になることがあれば，いつでもご相談ください。 



 
１ わが子は，楽しく学校へ通っている。 ４ 家庭では，わが子の話をしっかり聞い

ている。 

７ 学校は，安心安全な学校づくりに努め

ている。 

10 学校は，地域とのつながりを大切にし

た教育活動に取り組んでいる。 

９ 学校は，子供のことについて気軽に相

談できる体制をとっている。 

８ 学校は，学校だよりや学級だより，ホ

ームページ等で分かりやすく，情報発信を

行っている。 

５ 家庭で，地域の行事に積極的に参加し

ている。 

２ わが子は，家庭学習（読書を含む）の

習慣が身についている。 

６ 学校は，児童理解をしっかり行い，分

かりやすい授業の工夫に努めている。 

３ 家庭では，ゲームや ICT 端末の使い

方についてルールを決めている。 

今回の保護者アンケートも ,ほぼ

100％の回答率でした。保護者の皆様，

ご協力のほど，ありがとうございまし

た。 

問１「楽しく学校へ通っている」とい

う項目では，86.5％の肯定的回答でし

た。一方で「当てはまらない」等と答え

た13.5％の結果を受け，児童への指導・

支援の必要も実感しています。また，問

２「家庭学習の習慣」が身についてない

児童（３３．６％）が多いことに学校と

して課題を感じます。 

問９「気軽に相談できる体制」につい

ては，７３％の肯定的回答がある一方

で，１４．５％が「当てはまらない」と

いう結果でした。学校として，保護者の

皆様から「しっかり相談できる体制」と

評価してもらえるよう，細やかな連携

に努め，改善・努力してまいります。 


